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Στις 4.6.2024, το Ινστιτούτο Θερβάντες (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΘΕΡΒΑΝΤΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ-INSTITUTO CERVANTES DE ATENAS ), η Ι.Κ.

Θεσσαλονίκης και το Εβραϊκό Μουσείο Θεσσαλονίκης εγκαινίασαν την περιοδική αφηγηματική έκθεση "Η χρυσή εποχή των

Εβραίων της Αλανταλούς" που επιμελήθηκε ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου της Γρανάδας, Χοσέ Μαρτίνεθ Ντελγκάδο.

Την έκθεση προλόγισε ο Πρόεδρος του ΚΙΣΕ και της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης Δαυίδ Σαλτιέλ επισημαίνοντας τις ποικίλες

δράσεις και πρωτοβουλίες της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης για την διατήρηση της ισπανοεβραϊκής διαλέκτου, όπως και τη σημασία

της συνεργασίας με το Ινστιτούτο Θερβάντες.

Η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Θερβάντες Πιλάρ Τένα , ευχαρίστησε θερμά την Ι.Κ. Θεσσαλονίκης για τη διοργάνωση

και τη φιλοξενία της έκθεσης στον χώρο του Εβραϊκού Μουσείου Θεσσαλονίκης.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής του Εβραϊκού Μουσείου Θεσσαλονίκης Ισαάκ Σαλτιέλ, χαιρέτισε υποδεχόμενος τους

προσκεκλημένους. Ενώ, και ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος Αγγελούδης, απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό

επισημαίνοντας την σημασία της διεξαγωγής τέτοιων πολιτιστικών εκδηλώσεων στην πόλη της Θεσσαλονίκης.

Για την ιστορική έρευνα που οδήγησε στην επιμέλεια της έκθεσης μίλησε ο επιμελητής της έκθεσης,καθηγητής του

Πανεπιστημίου της Γρανάδας Jose Martinez Delgado, ο οποίος στο τέλος της εκδήλωσης ξενάγησε το κοινό.

Παρόντες στα εγκαίνια ήταν επίσης οι βουλευτές Α' Θεσσαλονίκης Σταύρος Καλαφάτης και Δημήτρης Κούβελας, ο Γενικός

Πρόξενος της Γαλλίας, Jean - Luc Lavaud, ο Πρόξενος της Ισπανίας Σαμ Ναχμίας , ο Σοφολογιότατος ραββίνος της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης Izhak Dayan, μέλη της Κοινοτικής Συνέλευσης και του Κοινοτικού Συμβουλίου της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης και πλήθος κόσμου.

Η έκθεση φιλοξενείται στο Εβραϊκό Μουσείο Θεσσαλονίκης από τις 4.6.2024 έως τις 30.8.2024 και θα παραμείνει

επισκέψιμη για το κοινό κατά τις ώρες και ημέρες λειτουργίας του Μουσείου.

Πηγή: Facebook Merkaz Ηαdracha Θεσσαλονίκη
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